

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, luni, 6 decembrie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat Raportul privind proiectele Bugetului de stat și Planului financiar centralizat pe anul 1983, elaborate în spiritul orientărilor și sarcinilor stabilite în documentele Congresului al XII-lea al P.C.R. și pe baza indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu.

S-a subliniat că nivelurile propuse în aceste proiecte au în vedere indicatorii producției industriale și de eficiență cuprinși în proiectul Planului național unic pentru anul următor și sint corelate cu prevederile din programele speciale întocmite pe sectoare de producție.

Activitatea de fundamentare a indicatorilor economiei și financiarilor a fost orientată în direcția creșterii mai accentuate a eficienței în toate domeniile, sporirii veniturilor și asigurării unui regim sever de economii, consolidării echilibrului bugetar, financiar-monetar și valutar, întăririi ordinii și disciplinei în utilizarea resurselor financiare ale economiei naționale, aplicării ferme a noului mecanism economico-financiar.

Comitetul Politic Executiv apreciază că prevederile celor două proiecte asigură resursele financiare pentru dezvoltarea planificată a industriei și agriculturii, a tuturor ramurilor economiei naționale, pentru finanțarea acțiunilor social-culturale, de administrație, apărarea țării, precum și pentru restituirea unei părți din datoria externă și a dobânzilor aferente.

Aprobind proiectele Bugetului de Stat și Planului financiar centralizat pe anul 1983, Comitetul Politic Executiv a stabilit ca ele să fie supuse dezbaterii și aprobării Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale și Marii Adunări Naționale.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a făcut o informare cu privire la vizitele oficiale de prietenie, efectuate împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Indonezia — la invitația președintelui Republicii Indonezia, general Suharto,

și a doamnei Tien Suharto; în Singapore — la invitația președintelui Chengara Vceil Devan Nair și a doamnei Nair; în Malayezia — la invitația majestății sale Sultan Haji Ahmad Shah Ibai Al-Marhum Sultan Abu Bakar, suveranul Malayeziei, și a majestății sale Tuanku Hajjah Alzan Binti Tengku Muhammad, suverana Malayeziei, și în Kuweit — la invitația emirului statului, șeicul Jaber Al-Ahmad Al-Jaber Al-Sabah. De asemenea, tovarășul Nicolae Ceaușescu a informat despre convorbirile purtate la Karachi cu președintele Republicii Islamice Pakistan, generalul Mohammad Zia-ul-Haq, cu prilejul scurtei vizite efectuate în această țară.

Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere noii solii de pace, prietenie și colaborare pe care șeful statului român a întreprins-o în acele țări din Asia, reliefând că ea se înscrie ca un moment deosebit de important al plan bilateral cit și în sfera vieții internaționale.

Comitetul Politic Executiv a aprobat pe deplin activitatea desfășurată de tovarășul Nicolae Ceaușescu în timpul acestor vizite și a relevat contribuția sa determinantă la fundamentarea și transpunerea în viață a politicii externe a partidului și statului nostru. S-a subliniat că oamenii muncii, toți cetățenii patriei au salutat cu profundă satisfacție rezultatele rodnice ale vizitelor tovarășului Nicolae Ceaușescu, ce corespund pe deplin intereselor fundamentale ale poporului nostru, cauzei dezvoltării libere și independente a tuturor națiunilor, progresului lor economic și social.

Aprobind în unanimitate înțelegerile și documentele convenite cu prilejul acestor vizite, Comitetul Politic Executiv a stabilit măsurile pentru transpunerea lor în viață, în cele mai bune condiții, în vederea dezvoltării și mai puternice a relațiilor de prietenie și colaborare existente între România și țările respective, corespunzător dorinței și năzuințelor lor de pace și progres.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII — Nr. 10 263

4 PAGINI — 50 BANI

Marți 7 decembrie 1982

Rezultatul excelent de la Florența îmbogățește „dosarul”

fotbalului nostru cu o probă puternică, foarte grăitoare

DA, AVEM JUCĂTORI DE REAL TALENT! DA, FOTBALUL ROMÂNESC POATE AJUNGE COMPETITIV ÎN LUME!

Incepem rindurile de față propunind cititorilor ziarului următoarea ipoteză: vă închi-

Vă oferim doar 10 răspunsuri dintr-o suită fără sfârșit. 1) Era de așteptat ca echipa nr. 1

cea mai- cea mai din întreaga lume. Prima — de drept, de fapt — în mod oficial. Adăugând alte două date esențiale ale jocului — meci pe terenul campionilor, care au avut în față un adversar lup-



O fotografie de album. Sosiți ieri pe aeroportul Otopeni, fotbalistii români s-au aliniat în fața avionului cursă TAROM care i-a adus de la Roma
Foto: I. MIHAICA

puiți, oare, cum ar fi fost judecat meciul Italia — România dacă în min. 88 al partidei Contî ar fi fructificat uriașa ocazie pe care a avut-o — liber, la numai 6 metri de poarta lui Lung! — și campionii mondiali ar fi învins „pe totu” echipa noastră?

a lumii să învingă un „11” care nici măcar nu s-a calificat la turneul final al C.M. 2) Fotbaliștii români nu puteau rezista în 10 oameni, peste o jumătate de oră, unei presiuni formidabile. 3) Scorul de 1-0 pentru Italia îl... avantajează pe români. 4) Victorie de ultim moment, dar valoarea și-a spus totuși cuvântul. 5) Invingătorii Argentiniei, Braziliei și R. F. Germania — trei „coloși” — nu puteau ierta o echipă tină, în formare. 6) Visul românilor nu putea deveni realitate. 7) Fotbaliștii români trebuie să mai învețe. 8) A fost ca un meci de box între pugiliști de categorii diferite. 9) Fotbaliștii români au vrut foarte mult, dar una este să vrei și alta să poți. 10) Oaspeții se pot declara mulțumiți cu 1-0 Etc. Etc. Etc...

tind 35 de minute în inferioritate numerică — AM FI AJUNS oricum la o victorie lo-

Delegația fotbalistilor români care au făcut meci egal (0-0) cu echipa Italiei, campioană mondială, a fost întâmpinată și felicitată la sosirea pe aeroportul Otopeni de general lt. Marin Dragnea, președintele Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, de reprezentanți ai F. R. Fotbal, ai cluburilor divizionare, de ziaristi, de numeroși iubitori ai fotbalului și de rude ale jucătorilor. Cu acest prilej, președintele C.N.E.F.S. le-a urat jucătorilor craioveni succes în partida de miercuri cu Girondins Bordeaux, din Cupa U.E.F.A.

gică a „mondialilor”. Și totuși, nu am ajuns! În fapt. Cei „mai mici”, „mai slabi”, „mai

Marius POPESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Probele de simplu ale întrecerilor individuale de tenis de masă

OLGA NEMEȘ ȘI ȘTEFAN MORARU — CAMPIONI



După trei zile de întreceri în Sala sporturilor din Cluj-Napoca s-au încheiat finalele campionatelor individuale de tenis de masă. Sâmbătă și duminică au fost programate probele de simplu, spectatorii asistând la cîteva partide de bun nivel, cu o evolu-

ție neprevăzută a scorurilor. Conform așteptărilor, la feminin victoria a revenit jucătoarei OLGA NEMEȘ (Înfrățirea Tg. Mureș), care își păstrează, astfel, titlul, în timp ce la masculin pe prima treaptă a urcat ȘTEFAN MORARU (Progresul I.I.R.U.C.

București), care a reușit în finală să-l depășească pe campionul ediției precedente, Andras Fejer.

Favorita nr. 1, tînăra Olga Nemeș, a îndreptățit așteptările, ea pierzînd un singur set pe parcursul competiției. În semifinală, cu o fostă medaliată a „europenilor”, Liana Urzică (Faimar Bala Mare), de care a dispus cu 3-1. Pînă în acest moment al concursului, Olga Nemeș a întrecut cu 3-0 pe Carmen Manole (Metalul C.S.S. Rm. Vilcea), Della Ionescu (C.S.S. 1 București) și Danlela Păduraru (C.F.R. C.S.S. Petroșani), demonstrînd o superioritate evidentă. De pe partea cealaltă a tabloului a urcat dină în finală, neașteptat, Maria Losonczy (Constructorul Tg. Mureș), care, după ce a depășit cu 3-0 pe Mariana Gațea (C.S.M. Iași) și Otilia Bădescu (MILMC C.P.L. București), a „beneficiat” de accidentarea uneia dintre favorite, Maria Albolu (care nu s-a prezentat la meciul din sferturi), și a urcat, astfel, în semifinală, unde a cîștigat la activizare cu 3-2 în fața Magdalenei Leszay (C. S. Arad), după o oră și un sfert. În finală, Olga Nemeș a dominat clar, cîștigînd cu 3-0 (12, 15, 9).

La masculin, Șt. Moraru a avut o singură piedică mai serioasă, A. Ovanez (Strom București). În sferturi, pe care i-a întrecut cu 3-2, în rest el obținînd victorii relativ ușoare: 3-0 cu M. Vrinceanu (C.S.M. Cluj-Napoca), 3-1 cu L. Nagy (C.S.S. Od. Seculesc), 3-0 cu O. Mesaroș (C.S.M. Cluj-Napoca) și 3-1 cu C. Romanescu (A.S.A. Muntea Buzău), în semifinală. Campionul de anul trecut, A. Fejer (C.S.S. Od. Seculesc), a depășit cu 3-0 pe D. Popa (Tricodava București), cu 3-2 pe C. Bădoi (Universitatea Craiova), cu 3-1 pe P. Haldan (Universitatea Craiova) și cu 3-2 pe T. Gheorghe (Tricodava), finalistul de anul trecut. În finală, Șt. Moraru a dispus de A. Fejer cu 3-0 (15, 17, 19).

Mircea RADU — coresp.

PATINATORUL T. KOPACZ — ÎNVINGĂTOR PE PISTA ARTIFICIALĂ DE LA BERLIN

Cîteva sportivi români au participat la tradiționalul concurs de patinaj viteză dotat cu „Cupa Dynamo Berlin”, desfășurat pe pista artificială din capitala R. D. Germane.

Confirmînd bunele aprecieri de la „Cupa Poloniei”, unde a reușit să corecteze două recorduri naționale de seniori, tînărul nostru campion absolut Tibor Kopacz, elev al antrenorului Dan Lăzărescu, s-a numărat, alături de viteziștii sovietici, olandezi și cei din R. D. Germană, printre protagoniștii, cîștigînd proba de

5000 m cu un nou record publican: 1. T. Kopacz 7:27,85 (v.r. 7:28,1), 2. I. Ribianet (U.R.S.S.) 7:30,35, 3. V. Sasarian (U.R.S.S.) 7:30,38, 4. H. Nijdam (Olanda) 7:34,65. El a avut o bună evoluție și în cursa de 3000 m: 1. A. Racek (U.R.S.S.) 4:18,71, 2. S. Pribitkov (U.R.S.S.) 4:21,63, 3. M. Hennig (R.D.G.) 4:22,93, 4. T. Kopacz 4:23,49. Alte rezultate de la acest concurs internațional la rubrica noastră „Pe gheață și pe zăpadă” (pag. a 4-a).

În preajma ultimului „virî” al sezonului de fotbal

CRAIOVENII ȘI GIRONDINII AU FĂCUT IERI JONȚIUNEA PE... OTOPENI

● Balaci și toți ceilalți „sint” calificarea ● Bordeaux, în formula meciului tur, plus Rohr

Aseară, pe aeroportul Otopeni învăluit în ceață, am trăit din plin avanpremieră ultimului „virî” al sezonului fotbalistic, definit foarte sugestiv de Mircea Lucescu, la coborîrea din avionul care a adus de la Roma echipa noastră națională, dominată de „cei opt de la Craiova”. Antrenorul național spunea: „Acest meci al Craiovei cu Girondinii din Bordeaux este și pentru mine unul foarte, foarte important, pentru că el poate să dea strălucire sau poate umbri întregul an fotbalistic 1982”. Bine gîndit, bine spus și,

mai ales, confirmat la fapte, deoarece chiar în această dimineață, antrenorul Lucescu e în drum spre Craiova, el punînd semnul egalității între jocul cu Italia și cel de mine, pe Stadionul Comuna al Olteni-

niei. La ora 16,15 a sosit „naționala”, după o odisee deloc dorită. Ne-o prezintă Ungureanu (ornat cu un plastru pe pometul obrazului, după ciocnirea cu Conti): „Duminică diminea-

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

5000 DE PARTICIPANȚI LA „ZIUA SPORTULUI DE MASĂ”

Atrăgătoarele și tot mai popularele acțiuni sportive inițiate de Consiliul municipal București pentru educație fizică și sport reunește, la fiecare sfârșit de săptămână, mii de competitori. Duminică trecută, bunăoară a fost „Ziua sportului în Sectorul 3 al Capitalei”, manifestare amplă dedicată Conferinței Naționale a partidului, înscrisă — împreună cu alte numeroase întreceri din întreaga Capitală — sub genericul marii competiții naționale „Daciada”.

Cu aproape 5000 de tineri și mai vârstnici la startul diferitelor întreceri, activul obștesc al C.E.F.S. din Sectorul 3 al Capitalei a fost duminică omniprezent, reușind să asigure concursurile o desfășurare cursivă, o atmosferă plăcută, sărbătorească.

În parcul I.O.R. peste 2000 de tineri și-au disputat înțietatea la cros. Traseul urma panglica de asfalt ce înconjoară lacul, trecea adică peste covorul de frunze țesut de anotimpul toamnei; iar după ce urca pieptis un dîmb umbrit de pini ieșea la soare, foarte aproape de linia de sosire. În așteptarea diplomelor, a altor premii, atleții se grupau pe lângă dascălii de sport, cu termosuri în care ceaiul mai păstra căldura de-acasă. Pe locul 1 la categoria de vîrstă 11—12 ani s-au situat pionierii Elena Radu, de la Școala generală nr. 55 și Șerban Țigănilă (Șc. gr. 70). Pe

primele trei locuri, la categoria 14—15 ani, au venit — spre satisfacția prof. Mihai Popescu — elevele de la Liceul industrial Republica: în ordine — Ionica Pripici, Daniela Dumitrescu, Tatiana Costache. Pe locul „14 bis”, împreună cu tinerii de la categoria 15—16 ani a sosit... Nicolae Neacșu, 56 de ani, tehnician la întreprinderea Electromagnetica, cu locuința însă în Sectorul 3: „E cros, e Daciada, participă toată lumea amatoare de mișcare în aer liber, nu? Sau trebuia să aștept altă duminică cu întreceri anume rezervate pentru categoria mea de vîrstă?”

„Ziua sportului în Sectorul 3 al Capitalei” a mai cuprins disputate turnee de handbal (la sala Construcția, cu 14 echipe din diferite întreprinderi și instituții bucureștene), volei la liceele Unirea (8 formații) și Matei Basarab (14 echipe), șah la sediul C.E.F.S. din Sectorul 3 (17 echipe mixte din tot atâtea licee), la școlile generale nr. 75, 47, 22, 72, 88, 112 (centre școlare de șah puternice, cu 35 de formații). O coloană de aproape 150 de elevi cicloturiști, reprezentînd mai toate unitățile de învățămînt din Sectorul 3 al Capitalei, s-a pus în mișcare de la Școala generală nr. 79, ducînd ștafeta lor, a pionierilor, din acest sector, prin centrul Capitalei, pînă la Muzeul de Istorie a partidului.

Vasile IOFAN

FINALE VIU DISPUTATE

La sfîrșitul săptămîinii trecute s-au desfășurat finalele concursului republican de toamnă al luptătorilor juniori (17—18 ani) și cadeți (15—16 ani). Întrecerile de lupte greco-romane au avut loc la Bacău, iar cele de lupte libere la Tg. Mures. Iată cîteva amănunte transmise de corespondenții noștri.

BACĂU. Un impresionat număr de tineri luptători (280 din 31 de județe) și-au încercat șansele la competiția finală de greco-romane, prilejuind partide viu disputate și de un apreciabil nivel tehnic. Cea mai bună comportare au avut-o juniorii din Botoșani și cadeții din Timișoara. Cîștigătorii în întrecerile juniorilor: cat. 44 kg — D. Dechiu (C.A. Giurgiu), 48 kg — I. Minișiu (Pandurii Tg. Jiu), 52 kg — D. Bunca (C.S.S. Oradea), 56 kg — D. Sirbu (Electroputere Craiova), 60 kg — I. Ghiț (C.S.S. Oradea), 65 kg — L. Bodnar (C.S. Botoșani), 70 kg — I. Ciupercă (S. C. Bacău), 75 kg — I. Movlea (C.S.M. Craiova), 81 kg — T. Popa (Mureșul Tg. Mureș), 87 kg — M. Constantinescu (Steaua), +87 kg — D. Iacob (C.S. Botoșani); cadeți: 44 kg — D. Axente (C.S.S. Caransebeș), 48 kg — N. Anica (Muscelul Cimpulung), 52 kg — C. Trofin (C.S.S. Steaua), 56 kg — M. Mirza (C.S.S. Timișoara), 60 kg — Gh. Florea (C.S.S. Energia Buc.), 65 kg — Fl. Ioan (Progresul Buc.), 70 kg — M. Giscan (C.S. Oradea), 75 kg — Fl. Giușu (C.S.M. Reșița), 81 kg — Cr. Albert (C.S.S. Energia Buc.), 87 kg — Z. Tomo (C.S.S. Timișoara), +87 kg — Ov. Popa (C.A. Giurgiu). (Ilie IANCU, coresp.).

TG. MURES. La întrecerile finale de lupte libere au participat 350 de concurenți din 33 de cluburi și asociații sportive. Juniorii din Tirgoviște și cadeții din Petrița s-au situat pe primul loc în clasamentele generale. Juniorii cîștigători, în ordinea categoriilor de greutate: M. Kertes (C.S.S. Odorhei), I. Ungureanu (C.S.S. Steaua), V. Sălăjean (C.S.S. Vitorul Cluj-Napoca), I. Bunghețe (C.S. Tirgoviște), A. Cîndea (C.S.S. Petrosani), M. Truscă (C.S. Tirgoviște), Fr. Szilagy (C.S.S. Oradea), M. Tent (C.S.S. Oradea), I. Baci (C.S.S. Tecuci) și F. Paraschiv (C.S. Onești); cadeți: A. Păcuraru (C.S.S. Reghin), M. Drăguț (C.S.S. Reșița), E. Elekes (C.S.S. Sf. Gheorghe), N. Marmaliuc (Jiu Petrița), A. Popescu (C.S.S. Tg. Mures), E. Livezeanu (Olimpia Craiova), S. Baci (C.S. Tirgoviște), L. Tomescu (C.S.S. Galați), N. Șerban (C.S.S. 2 Constanța), Fl. Bladiu (C.S.S. Galați) și Al. Koteles (C.S.S. Oradea). (Constantin ALBU, coresp.).

JUNIORII ORĂDENI AU DOMINAT CAMPIONATELE DE JUDO

Sala liceului industrial „Horia, Cloșca și Crișan” din Alba Iulia a fost, timp de două zile, gazda finalelor campionatelor republicane de judo pentru juniori. La întreceri au participat 140 juniori I și 139 de juniori II calificați din etapele de zonă. Pe cele două sale de concurs confruntările au fost deosebit de disputate, tinerii judoka demonstrînd o bună pregătire tehnică și fizică, mediurile terminîndu-se în majoritatea lor doar după încheierea timpului regulamentar de luptă.

Iată rezultatele finale: JUNIORI I: cat. 54 kg — I. Gheorghe Mardarosevici (C.S.S. municipiul Gh. Gheorghiu-Dej), 2. Tudor Dumitru (Energia București), 3. Nicolae Ghiță (Dinamo Bv.) și Stelică Olteanu (Vitorul Pitești); cat. 57 kg: 1. Mihail Tîrlea (Rapid Oradea), 2. Sorin Mititelu (Energia Buc.), 3. Atila Gergely (Casa pionierilor Cluj-Napoca) și Romeo Oanță (Spartac Oradea); cat. 62 kg: 1. Bela Varga (Voința Tg. Mures), 2. Claudiu Pușca (Gloria Arad), 3. Adrian Gilgor (Chimia Ploiești) și Ciprian Cișmaș (Voința Tg. Mures); cat. 68 kg: 1. Roman Tonca (C.S.S. Oradea), 2. Ion Coșovanu (Unirea Iași), 3. Radu Pînzaru (C.S.S. Suceava) și Atla Biro (Rapid Oradea); cat. 75 kg: 1. Nicolae Iosif (C.S.S. Oradea), 2. Radu Tănăsescu (C.S.S. 1 — I.E.F.S.), 3. Laszlo Dobay (Rapid Oradea) și Cristi Ciocnescu (Olimpia Craiova); cat. 83 kg: 1. Petre Anitoaie (Unirea Iași), 2. Gheorghe Beș-

FAVORITELE ÎNVINGĂ

În campionatul Diviziei „A” de popice, simpată s-a disputat penultima etapă a turului (a 8-a), în cursul căreia s-au înregistrat următoarele rezultate: **FEMININ** ● C.S.M. Reșița — Hidromecanica Brașov 2311—2272 p d (scor individual 4—2). Două dintre jucătoare au avut o comportare foarte bună: Maria Zsizsik — 436, de la gazde, respectiv Mariana Constantin — 422, de la oaspete. (D. Plăvișu — coresp.). ● Voința București — Voința Ploiești 2486—2413 (4—1). Cele mai mari rezultate le-au obținut: Elena Andreescu — 445, Elena Pană — 437 dintre bucureștene, Dana Lixandru — 420 de la ploieștene. (N. Tokacek — coresp.). ● Laromet București — Frigul București 2386—2238 (4—2) ● Voința Timișoara — Electromures Tg. Mures 2311—2293 (3—3) ● Petrolul Băicoi — Voința Constanța 2496 — 2352 (5—1). Performera reuniunii a fost Marieta Căpescu — 464 p d — record personal. (I. Branzea — coresp.) ● Voința Galați — Gloria București

2535—2404 (6—0) — dă a jucat fo gind la scor, mai bune conc Zăinescu — 431 — 429, respectiv tincanu — 411. coresp.). ● R& Metrom Bra: (4—2). Meci s-au evidențiat — 428, Ioana D și Eva Adam Soare — coresprada — V 2340—2280 (3—5) — Bradul (4—2) ● Voința Tg. M (0—6). Victorie mureșencelor, Europei, care a mație omogenă cătoare cu peș bert, Dudas și localnice, cel r taj l-a obținut (St. Gurgui —

MASCULIN ● Ruș 5136—4859 (5—1) șoveană, care i tiplul campion nu mai are nici loros, a fost ir Principaliilor re neanu — 905 S de la Gloria, și Novac — 801 tul. (G. Octav ● Progresul Or Tirnăveni 5086— cipalii perform Malciu — 932 și St. Matias — mca. (I. Ghișa tctrolul Băicoi- talul Roman 5 Poipcarii Slai — — 902 au fost de la gazde, la s-a remarcat B Stroe — cores Sinaia — Ra 4923—4685 (5—1) ca și în celel campionat, cel cător a fost Sto 847 p d; de I M. Angelescu — man — corespr. torul Tg. Mureș ncedoara 5033—5 lectromures Tg. nouilaj Odo (6—0). Echipa c cat la adevăr cîștigînd la un (I. ● Voința Tg. Satu Mare 4977 Aurul Baia Mar mișoara 5280— Constructorul G București 5000 tare). Echipa t s-a prezentat la așa cum se spe lament, deși se neri scara în lo

Nicolae CHINDEA

ÎN TRE BUTURI

Prima parte a campionatului de rugby (turul) s-a încheiat, dar — firește — comentariile continuă.

Iată cîteva ecouri la partidele ultimei etape.

● **NICI DE DATA** aceasta echipa campioană în exercițiu, Dinamo, nu s-a putut impune la Constanța. Valorosul „XV” din șos. Ștefan cel Mare a cedat cu 9—13, confirmînd că suferă de un „complex Farul” (în chiar campionatul trecut, cînd a cucerit titlul, Dinamo cedase în fața echipei Litoralului de două ori: 9—10, la București, 6—12, la Constanța). O circumstanță atenuantă, totuși, în favoarea campionilor: din nou au fost obligați să joace fără Enclu Stoica, înaintașul nr. 1, cel care cu Mircea Paraschiv făcea tot jocul pe lângă grămadă. „Cu Stoica, ne mărturisea după meci Paraschiv, jucăm perfect, ne ghideam unul-altuia intențiile, îl simțeam mereu lângă mine chiar fără să-l văd”. Perfect joacă, în schimb, linia a doua Dărăban (exemplară dăruirea acestui veteran) — Caragea, suverană absolută în margine. Ce păcat că „munția” furnizată nu este judicios folosită de „pușcași”. Spre a fi în mă-

sură a cuceri un nou titlu, Dinamo — acum cu 3 infringeri — ar avea nevoile de o serioasă improspătare a lotului. ● **NOUȚĂȚI** în formația Litoralului. Fundaș a jucat Gh. Florea, care-și satisface serviciul militar la București. Clubul Steaua și antrenorul Th. Rădulescu i-au permis să vină acasă cu ocazia derby-ului campionatului. Reintegrarea lui Florea în echipă a determinat cîteva schimbări: V. Ion a trecut „demi”, iar titularul tricoului cu nr. 9, Nicușor Dinu, a fost folosit ca... aripă, poziție de pe care a și marcat unicul eseu al meciului. Excelența linia de treisferturi constănțeană, la nivelul centrilor, Lungu-Holban (centrul echipei naționale în recentul meci cu Franța). Cel mai bun dintre înaintași, Dumitru și Mușat, care au dus mereu jocul înainte. O explicație privind absența din teren a lui Fl. Opris (pilierul naționalei, în devenire?): el era accidentat de la meciul cu Știința Petrosani după o ciocnire cu „vizaviu” său, Bucan, ceea ce a făcut ca duminică el să nu joace decît ultimele cinci minute. Centrul Cornel Vasile este și el indisponibil, dar pe timp mai îndelungat, are hepatită. ● **TRA-**

IAN DOICIU, harnicul antrenor al juniorilor constănțeni, cel care i-a promovat și pe Lungu și pe Ene Necula și pe Pilotschi și pe Leonte în prima echipă a Farului, are astăzi în pregătire 106 juniori. Iată cît de bogat este schimbul de miine al constănțenilor. (D. C.).

● **PROLOG** la meciul Steaua — R. C. Grivița Roșie: apreciatul jucător de linia a treia Achim a predat ștafeta tinărului său coechipier Al. Rădulescu. O tribună arhiplină a aplaudat scena. Un gest frumos, care răspunde o activitate rodnică, Achim fiind mai bine de un deceniu unul din „flanckerii” de nădejde ai „XV”-lui militar; jucător de un mare travaliu și cu o tinută întotdeauna exemplară!

● **MAREA SURPRIZĂ** a ultimei etape a Diviziei „A” a constituit-o înfrîngerea Rapidului, acasă — pe Giulești — în fața Politehnicii 16 Februarie din Cluj-Napoca. După o „reprisez albă”, rapidiștii obțin un fragil avantaj, prin Sîșiu (l.p.), dar jocul gîndit al rugbystilor de sub Feleac aduce răsturnarea scorului, prin eseu lui Stăniță (creat, de fapt, de internaționalul Motrescu), și în general printr-o prestație care ne obligă să reconsiderăm șansele echipei lui Al. Păloșanu în primul eșalon al sportului cu balonul oval. (T. ST.).

CLASAMENTELE DIVIZIEI „A” DE BASKET

După disputarea a 5 turnee, clasamentul campionatului național de baschet masculin se prezintă astfel:

1. Steaua	18	18	0	1923	1242	36
2. Din. Buc.	18	16	2	1636	1390	34
3. Farul	18	11	7	1458	1477	29
4. Rapid	18	11	7	1336	1282	29
5. I.C.E.D.	13	11	2	1502	1472	28
6. C.S.U. Sibiu	18	9	9	1472	1539	27
7. „U” Cj.-N.	18	7	11	1311	1444	25
8. Din. Oradea	13	6	12	1312	1477	24
9. Poli. Iași	18	6	12	1289	1478	24
10. JMUAS	18	6	12	1207	1312	24
11. C.S.U. Bv.	18	5	13	1302	1460	23
12. Poli. Buc.	13	2	16	1325	1490	20

Următorul turneu va avea loc între 16 și 19 decembrie, la Iași.

● Clasamentul „Trofeului eficienței”, oferit de ziarul SPORTUL: 1. V. Băiceanu (Farul) 461 p, 2. Fl. Ermurache (Steaua) 377 p, 3. I. Copăcian (C.S.U. Sibiu) 374 p, 4. Z. Gellert (Dinamo Oradea) 356 p, 5. D. Moisescu (Politehnica Iași) 332 p, 6. M. Chirilă (C.S.U. Sibiu) 319 p, 7. R. Tecău (C.S.U. Brașov) 307 p, 8. K. Herbert („U” Cluj-Napoca) 294 p, 9. M. Caraiun (Rapid) 293 p, 10. I. Carpen (ICED) 290 p, 11. D. Băian (Politehnica Buc.) 288 p, 12. R. Boișteanu (Politehnica Iași) 285 p, 13. M. Barna („U” Cluj-Napoca) 282 p, 14. D. Niculescu (Dinamo Buc.) 271 p, 15. A. Flaundra (C.S.U. Brașov) 269 p, 16. L. Krizshal (C.S.U. Brașov) 266 p, 17. S. Ardelean (ICED) 256 p, 18. Al. Vinereanu (Dinamo Buc.) 247 p, 19. P.

Grădișteanu (I D. Dumitru (IA

În clasamentul disciplinei, al mulcare greșelii cul I (neonora de Farul Consta turi tehnice tuncel de la C sancționați V. I ceanu). Urmcaz 2—5. Dina. o Baia Mare (C. norul A. Moln Universitatea Cluj-Napoca (E 8 g.t.; 6—8. C.S. biu, I.C.E.D., restii (P. Grădi tehnica C.S.S.; trenorul M. i 6 g.t.; 9—11. Di Rapid București C.S.S. Unirea I 12. C.S.U. Braș 3 g.t.

FORMAȚIA D. TODUȚĂ — VICTORIOASĂ ÎN PATRU ALERGĂRI

Reuniunea de duminică a fost dominată de cele patru victorii obținute de antrenorul D. Toduță. Astfel, Tenor, imprimînd cursul o alură rapidă încă din start, și-a dovedit calitățile, învingînd net în final pe favoritul Sondaj. Trandafir, scăpat din vedere de handicapești, a cîștigat prima cursă din Austria, Lada, dovedind din nou docilitate, și-a dominat copios adversarii, iar Simbol a completat lista celor 4 cîștigători, în cea mai importantă cursă a zilei Horoscop, în care a învins pe Palicar și Strunga, producînd prima triere a pariului Austriac, care de fapt s-a încheiat la 7 cal, dar a fost cîștigat de 22 combinații la 6 cal a 1483 lei.

O impresie deosebită a produs Sardonie, care, deși suporta un handicap de 100 m, și-a dominat în final adversarii. Felicitări lui M. Ștefănescu pentru modul cum l-a pregătit și condus. De asemenea, felicitări antrenorului V. Gheorghe și conducătorului D. Arsene, pentru forma și modul cum au prezentat-o și condus-o pe Feteasca, arătînd o valoare greu de anticipat la începutul acestui an. Din această formație a mai cîștigat Hrubița, care însă a fost total handicapată. Campionul „en titre”, G. Tănase, a cîștigat în stil personal cu Trudin, egalînd astfel la victorii formațiile M. Ștefănescu și I. Oană, în lupta pentru titlul de camp-

HIPISM

oană pe anul 1982, care a căpătat noi valențe.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Sardonie (M. Ștefănescu) 1:32,8, 2. Fiona, 3. Farandola. Cota: cîșt. 1.40, ord. 9, ord. triplă 178. Cursa a II-a: 1. Trandafir (Toduță) 1:31,8, 2. Vrednic. Cota: cîșt. 2, ord. încheșă, ev. 9. Cursa a III-a: 1. Lada (Jula) 1:32,2, 2. Renumita. Cota: cîșt. 7, ord. 10, ev. 10. Cursa a IV-a: 1. Feteasca (D. Arsene) 1:31,0, 2. Hot, 3. Bucuria. Cota: cîșt. 1, ord. 44, ev. 13, ord. triplă 237. Cursa a V-a: 1. Tenor (Toduță) 1:30,9, 2. Sondaj. Cota: cîșt. 2,60, ord. 7, ev. 4, triplu 3—4—5 73. Cursa a VI-a: 1. Horoscop (G. Popescu) 1:28,6, 2. Palicar, 3. Strunga. Cota: cîșt. 2,40, ord. încheșă, ev. 17, ord. triplă 427. Cursa a VII-a: 1. Orfana (G. Popescu) 1:32,7, 2. Riverana. Cota: cîștig. 1,20, ord. 40, ev. 11, triplu 5—6—7 95. Cursa a VIII-a: 1. Hrubița (V. Gheorghe) 1:28,1, 2. Riguros, 3. Sugluc. Cota: cîșt. 2,40, ord. 10, ev. 5, ord. triplă 63. Cursa a IX-a: 1. Simbol (Toduță) 1:35,8, 2. Radna, 3. Dlafim. Cota: cîșt. 10, ord. încheșă, ev. 8. Ord. triplă 165, triplu 7—8—9 68. Cursa a X-a: 1. Trudin (Tănase) 1:36,0, 2. Cusurgiu. Cota: cîșt. 1,40, ord. 25, ev. 8.

A. MOSCU

CONCURSUL REPUBLICAN DE HALTERE PE CATEGORII

Liviu Mihai — record rațional la „smuls” (cat. semi-grea)

La sfîrșitul săptămîinii trecute a avut loc, la Reșița, concursul republican de haltere pe categorii. Au luat startul 90 de sportivi din 16 cluburi și asociații, în majoritate halterofili tineri, care, în acest an, au fost mai puțin solicitați în concursuri de anvergură. Un rezultat valoros a fost realizat de tinărul halterofil Liviu Mihai (A.S.A. Tg. Mures), care la a patra încercare, la stilul smuls, a ridicat 163 kg, depășind cu 0,500 kg vechiul record de seniori al țării deținut de Vasile Groapă, la cat. semi-grea. Iată primii clasaiți, pe categorii: muscă (52 kg): Toader Iacob (Clujana) 205 kg (95; 113); cocoș (56 kg): Marian Cristea (Steaua) 225 kg (102,5; 122,5); Nicolae Dragnea (Rapid Buc.) 225 kg (100; 125); pană (60 kg): Pavel Petre (Urbs) 250 kg. (112,5; 137,5); ușoară (67,5

kg): Pavel Tașnadi (A.S.A. Tg. Mures) 260 kg (120; 140); semimijlocie (75 kg): Daniel Murărețu (A.S.A. Tg. Mures) 277,5 kg (125; 152,5); mijlocie (82,5 kg): Tiberiu Kișkalo (C.S.M. Cluj-Napoca) 317,5 kg (145; 172,5); semi-grea (90 kg): Liviu Mihai (A.S.A. Tg. Mures) 327,5 kg (157,5; 170); grea-ușoară (100 kg): Gheorghe Pop (C.S.M. Reșița) 310 kg (140; 170), favoritul categoriei, Vasile Blaga (C.S.M. Cluj-Napoca), după ce a smuls 140 kg, a ratat de trei ori la 182,5 kg la „aruncat”, ieșînd din concurs; grea (110 kg): Cezar Neculai (Steagul roșu Brașov) 325 kg (150; 175); supergrea (+110 kg): Ștefan Tașnadi (Clujana) 355 kg (155; 200); el a încercat să doboare recordurile țării (170,5 kg la smuls și 208 kg la aruncat), dar tentativele au eșuat.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT

CIȘTIGURILE TRAGERII PRONOSPORT DIN 1 DECEMBRIE 1982. Cat. 1: 1 variantă 25% = autoturism „Dacia 1300”; Cat. 2: 11 variante 25% a 5.975 lei; Cat. 3: 33,50 a 1.962 lei; Cat. 4: 96,25 a 683 lei; Cat. 5: 321,00 a 205 lei; Cat. 6: 9.114,00 a 40 lei; Cat. 7: 213,00 a 200 lei; Cat. 8: 4.178,50 a 40 lei. Report categoria 1: 162.943 lei. Autoturismul „Dacia 1300” de la categoria 1, jucat pe o variantă 25%, a fost obținut de Bobocea Gavrilă din Focșani, jud. Vrancea.

ȚAȚI JUCAT NUMERELE PREFERATE?

● Astăzi este ultima zi de procurare a biletelor cu numerele preferate de participanți pentru

tragerea obișnuit de miine, 8 decembrie, a ilustra di mare și valoarea tigurilor la acest de joc, reamintii ultima tragere dentă s-au atribi TURISME „Deși goria I, pe bule cotă de 25 % pa mitrescu Victor ramă, Anghel București și Lăci Caransebeș; La concursul P mînică 5 decem de cîștiguri este iar la tragerea e desfășurată în a de cîștiguri este

(Urmare din pag 1)

DARE

formația gaz- bine, ciști- merit. Cele te: Pachia istia Dobre argareta Că- Suciurești — 2456—2325 nos in care ilica Pințea u — 419 (R) 15 (M). (A. Voința O- Odorhici U.T. Arad 2467—2252 ioava — Vo- 2208—2376 categorică a apioane ale căuit o for- ind trei ju- 0 p d: Al- abo. Dintre mare punc- ciu — 391. sp.). doria Bucu- tul Brașov ormația bra- ră de mul- f Tismănar, jucător va- ută la scor. utori: Căti- tescu — 890 ănar — 884 la Rulmen- — cosp.) — Chimica (4—2). Prin- au fost N. la Progresu' de la Chi- cosp.) ● pina — Me- 5906 (5—1), și Ionescu mai eficace e la oaspeți — 856. (E. ● Carpați rul Ploiești e la Carpați. jocuri, de eficace ju- Nicoară — loiesteni — 3. (V. Feld-) Construc- Metalul Hu- (2—4) ● E- res — Teh- 5240—4923 ioană a ju- ea valoare, r categoric. — cosp.). tes — Unio 13 (3—3) ● C.F.R. Ti- 2 (4—2) ● i — Voința (neprezen- teșteană nu 9 la arenă, că in regu- încă de vi- ate!

HET

246 p. 20. S) 227 p. neoficial) al it prin acu- tehnice, lo- este deținut cu 10 faul- gistrate (la anța au fost a și V. Băi- clasament: lea, IMUAS in și antre- Steaua și S.S. Viitorul (Nicoară) cite Balanța Si- S. 4 Bucu- ou) și Poli- curești (an- ulescu) cite o București, Politehnica cite 5 g.t.; (L. Kriszbal)

FORMEAZA

Pronoexpres cle 1982. Pen- nou numărul dicată a cis- tractiv sistem că numai la luna prece- TREI AUTO- 3000, la cate- achitate in spanților Du- Baia de A- eorghe din Eusebiu din osport de du- 1982, fondul e 639.267 lei, ională Loto, și zi, fondul 1.251.142 lei.

fără nume" au rezistat INVINGIND... LOGICA! O anumită logică. Pentru că lupta la disperare — în unele momente, lupta organizată — cea mai mare parte a meciului, lupta cu adevărat eroică — din finalul jocului, această luptă demnă de toată stima și demnă de admirația tuturor are și ea o logică a ei. Această logică este adeseori chiar logică... fotbalu- lui. Firma mare, școala celebră a „azzururilor“, terenul italian care arde tălpile jucătorilor, publicul nebun, angajarea extraordinară a campionilor mondiați (perfect motivată de mai multe cauze, între care și situația în grupa preliminară a campionatului european), toate acestea nu le-au adus gazdelor noastre de la Florența nici un gol pentru că echipa României a rezistat exemplar în fața tuturor acestor importanți atuuri. A avut, este adevărat, și noroc de câteva ori. Dar a și LUTAT FORMIDABIL pentru a-și fructifica singura șansă care i-a mai rămas din minutul 55, SANSĂ DE A NU PIERDE. Nu incapa nici o îndoială că în condițiile partidei de la Florența egalul reușit pe Stadio Comunale înseamnă un foarte mare +1 în „clasamentul adevăratului“.

Ca și victoria obținută în fața Angliei la București, ca și egalul izbit la Londra — performanțe reușite în preliminariile campionatului mondial —, ca și aceste dovezi și parcă mai mult decât ele proba de la Florența este o mărturie suplimentară convingătoare privind marile posibilități ale fotbalistilor români. Dar despre aceste posibilități știute și recunoscute nu numai în țară, ci și peste hotare (unde numeroși specialiști străini i-au elogiat în repetate rânduri pe destul fotbalisti români) s-a tot vorbit și s-a tot scris. Cum s-a tot vorbit și s-a tot scris că fotbalul nostru trebuie să ajungă competitiv în lume, pentru că are și resurse valorice și un cadru favorabil. Această competitivitate înseamnă, oricum am lua-o, rezultate. Iar 0—0 cu Italia, campioana lumii, este un

CE-AU SPUS, DUPĂ MECI, AI NOȘTRI

BALACI: „Italienii spuneau înainte de meci că trebuie să câștige această partidă cu orice preț! Noi ne-am spus că orice ar fi nu trebuie s-o pierdem. Cel care au avut câștig de cauză și și-au atins obiectivul am fost noi. La Karl Marx-Stadt am jucat frumos și am pierdut cu 4—1... La Florența am fost realiști, chiar foarte realiști în urma eliminării lui Ticleanu, și am obținut punctul mult dorit într-o partidă oficială de mare importanță“.

LUNG: „Pentru mine, cel mai important lucru în fotbal este rezultatul. El contează. El ne recomandă. El rămâne. La Florența, echipa României și portarul Silviu Lung nu au primit nici un gol de la echipa campionilor mondiali. Nu e bine? Eu zic că da!“

BOLONI: „Obiectivul nostru la Florența ni l-am realizat. Cred că am luptat foarte bine. Am avut și șansă (așa cum în alte dări am avut ghinion), dar în fotbal ai nevoie uneori și de șansă. Nu trebuie omis însă un fapt esențial: am luptat teribil ca să fructificăm șansa pe care am avut-o“.

STEFĂNESCU: „Am jucat bine faza defensivă, mai ales după eliminarea lui Ticleanu. În repriza întâi ne-am propus să stăpânim atacurile foarte energice ale italienilor și să ajungem la o desfășurare echilibrată a partidei. Sint convins că în repriza a doua am fi reușit să facem mai mult, dar rămânerea în 10 oameni ne-a obligat să mizăm totul pe cartea anărilor pentru a menține scorul alb“.

UNGUREANU: „Dacă leșeam mai mult la joc, poate că aveam mai multe realizări „fotbalistice“, dar probabil că am fi pierdut. Ne-a fost, omeneste, foarte teamă de acest meci extrem de greu și am luptat cât am putut ca să nu-l pierdem“.



O imagine sugestivă. Renumitul jucător italian Conti în genunchi în fața imbatabilului Lung

REZULTAT MARE! În umbra lui se poate discuta orice... dar rezultatul rămâne.

Problema reală a fotbalului nostru este să găsim mijloacele pentru a înmulți rezultatele de valoare și de mare valoare. Aceste rezultate însă nu cresc în pomi. Cum nu a crescut în vreun pom (ci a fost rodul unei activități pregătitoare de calitate) nici rezultatul de la Florența. Rezultatele mari se pregătesc prin multă muncă, prin competență, prin sprijin eficient. Fotbaliștii români nu au, cum au crezut unii sceptici, vocația ratării. Ei au — și ne-o dovedește din cînd în cînd — vocația reală de mari sportivi. Mai mult: s-a spus nu o dată că avem fotbalisti, dar nu avem fotbal. De aceea nu ajungem și la marea performanță. Convingerea noastră este că fotbalul românesc poate ajunge și la marea performanță dacă se conjugă constructiv, armo-

nios, contribuția tuturor factorilor implicați. Așa putem ajunge ca rezultatul de la Florența să nu rămână o frumoasă insulă pierdută, o insulă a marilor speranțe spulberate în timp.

Da, rezultatul meciului cu Italia este o probă puternică, dar înseamnă și o mare obligație. Acest rezultat poate să impulsioneze — și trebuie să impulsioneze! — o angajare și mai hotărâtă pe un drum bun.

CRAIOVENII ȘI GIRONDINII

(Urmare din pag. 1)

La ora 6, am pornit cu autocarul din Florența spre Milano — peste 300 de kilometri — pentru a lua avionul spre București, via Zürich. Am așteptat la Milano ridicarea ceței și, după două ore, am revenit cu autocarul la Florența, la ora 4 d.m. Luni dimineața, tot la 6, am luat autocarul spre Roma — peste 300 de kilometri — și astfel am ajuns acum, tot la 4 d.m. A fost un drum greu, resimțim oboseala... Și aici a intervenit Balaci, ieșit parcă din ceață, pentru a limpezi dialogul: „Obosiți sau nu, trebuie să ne calificăm, chiar dacă meciurile cele mai grele în cupele europene sînt cele de pe teren propriu. Avem avantajul că știm jocul francezilor și, mai mult, miine dimineața, vom vedea la Craiova și meciul Sochaux — Bordeaux, filmat nu de mult de Teodor Roibu“. Între timp s-a apropiat și antrenorul Constantin Oțet: „Vom face totul pentru a scoate oboseala din picioare și, mai ales, din gânduri. Duminică după-amiaza, la Florența, am făcut antrenament cu cei care nu au jucat și chiar cu Ticleanu, care a jucat doar 55 de minute. Vom câștiga meciul calificării“.

Odată încheiat acest intermezzo de aeroport, craiovenii s-au imbarcat la ora 17,00 în autocarul „de Craiova“, în momentul în care s-a aflat că avionul AN, comandat pentru zborul București — Craiova, nu va putea decola, din cauza ceții, care a coborât dinspre Milano. Așa a început ultima mini-etapă preliminară, în a-

REVISTA PRESEI ITALIENE

ROMA, 6 (Agerpres). Ziarele italiene continuă să publice articole, comentarii și declarații pe marginea meciului de fotbal Italia — România, disputat la Florența și încheiat la egalitate: 0—0.

„După egalitatea cu România, devine tot mai greu drumul echipei Italiei în Campionatul european“ notează „L'UNITA“.

În continuare, ziarul publică un interviu acordat de antrenorul naționalei italiene, Enzo Bearzot, care în legătură cu jocul echipei române afirmă: „Selecionata României a jucat cum era de prevăzut. A urmărit un meci egal. Nu a riscat decât în situațiile în care realmente a avut șansă. Românii au fost foarte abili în a închide orice drum spre poarta apărată de Lung. Totuși, dacă la șutul lui Tarđelli mingea s-ar fi oprit în poartă, nimeni n-ar fi avut ce să reproșeze portarului. Lung a respins cu piciorul într-un mod miraculos“. Iar în ce privește jucătorul Ticleanu, același antrenor arată că „este unul dintre cei mai buni mijlocași din Europa“. Referindu-se la episdul eliminării lui Ticleanu, „CORRIERE SPORTIVO“ menționează: „În minutul 56, Ticleanu, unul dintre jucătorii români cei mai corecți, a comis un fault de joc în dauna lui Conti și arbitrul l-a eliminat fără ezitare, deși o avertizare ar fi fost suficientă“.

Cotidianul „TUTTOSPORT“ redă următoarea declarație a cunoscutului antrenor Viola: „România a jucat foarte bine mingea în spațiile înguste și a creat o barieră, la centrul terenului, greu de depășit. Italia nu a reușit să-și realizeze obișnuitele pătrunderi pentru a trece de zidul advers“.

Referindu-se la prestația individuală a jucătorilor români, „CORRIERE SPORTIVO“ scrie: „Lung a apărât totul. Într-adevăr, un portar foarte bun. Nota 8“, iar „TUTTOSPORT“ subliniază: „Acest Balaci are un dribling diabolic“.

„LA GAZZETTA SPORTIVA“ publică și cronici dedicate meciului sub titluri ca acestea: „Italia nu mai știe să câștige“, „Românii rezistă în 10 oameni“. Ziarul „LA REPUBBLICA“ notează într-unul din comentariile sale: „Nu a fost suficientă tradiția pentru a câștiga meciul cu România“.

Ziarul „AVANTI“ scrie: „Rezultatul de egalitate înregistrat pe stadionul din Florența între reprezentativele Italiei și României a compromis dacă nu complet, cel puțin în mare parte posibilitatea «squadrei azzurra» de a putea disputa faza finală a Campionatului european ce se va desfășura în 1984, în Franța“.

plauzele și urările tuturor celor prezenți la Otopeni...

„La ora 17,40 au sosit francezii. Au prins și el, cum se spune, o ultimă pistă, deoarece un alt avion, Air-France-ul, care îi aducea pe gazetarii francezi, după o încercare de aterizare, a luat drumul Sofiei, cu întirzierile de rigoare. Primul a coborât Trésor: „Neașteptat un meci foarte greu. Avem lotul care a jucat la Bordeaux; lipsesc, ca și la Bordeaux, Dieter Müller și Girard. A venit, în schimb, fundașul Rohr. Meciul, deși e greu, se joacă“. Antrenorul Aimé Jacquet a repetat că echipa craioveană e foarte puternică — „am simțit asta încă de la Craiova, nu am făcut deloc declarații de complzență... și iată că acest 0—0 cu Italia, de care am aflat la radio și din ziare... și la care craiovenii au, în mod firesc, o mare contribuție, confirmă valoarea echipei. Noi am câștigat sim-bălă meciul cu Rouen, acasă, cu 3—2 („am fi putut câștiga cu 5—2“ — completare Lacombe), au marcat Martinez, Lacombe și Giresse, asta nu spune mare lucru, dar ne păstrăm șansa“.

La ora 19, Girondins s-au imbarcat într-un alt autocar, pentru Craiova. Cursa de urmărire a început. Prima manșă s-a încheiat, deci, în jurul miezului nopții. „Așa e fotbalul — cum spuneau conducătorul girondinilor —. E sportul rege, domină lumea, dar, pină una alta, e la discreția ceței“. Nouă nu ne rămîne decât să sperăm oă miine, la Craiova, soarele va sparge ceața, pentru a lumina drumul spre careul lui Trésor...“

Miine, la Larnaka

JUNIORII NOȘTRI

SUSȚIN PRIMUL MECI CU CIPRU ÎN C.E.

Miine, la Larnaka, în Cipru, selecționata noastră de juniori va debuta în preliminariile Campionatului european de juniori I. Ea va întlni echipa similară a Ciprului în partida tur, returul fiind programat în martie anul viitor, pe teren propriu, probabil la Hunedoara, acolo unde juniorii au evoluat în ultima perioadă de timp în partide oficiale și unde au obținut calificări spectaculoase. Pentru acest important meci, în care se poate lua o serioasă opțiune asupra calificării, tinerii noștri tricolori s-au pregătit cu minuțiozitate, susținind, în același timp, și o suită de partide internaționale amicale în vederea rodării unui „11“ puternic, care să-și câștige dreptul de a se alinia la startul turneului final, programat în Anglia, în luna mai 1983.

Iată lotul care pleacă astăzi dimineață spre Larnaka: Iasko și Barba — portari; Rus, Mezaros, Achim, Bănuță, Videscu și Oprea — fundași; Mărgărit, Mateuș, Săndoi și Szel — mijlocași; Văsil, Tîrlea, Hagî și E. Radu — atacanți.

La Atena, unde lotul va rămîne circa șapte ore, antrenorii Marcel Figulea și Costică Toma au pro-amat, astăzi, un antrenament, după care se va continua drumul spre Larnaka. Meciul de miine se va disputa la ora 14,30.

Azi, în „Cupa a 35-a aniversare a proclamării Republicii“

LA RM. VILCEA ȘI PLOIEȘTI — SEMIFINALELE

„Cupa a 35-a aniversare a proclamării Republicii“, care încheie sezonul fotbalistic de toamnă, s-a dovedit a fi o competiție utilă și interesantă. Partidele din cele patru grupe preliminare au oferit, în multe cazuri, dispute pasionante, atractive, urmărite cu interes de către iubitorii fotbalului.

Simbătă și duminică, cum se știe, s-au disputat ultimele meciuri din grupe și s-au stabilit cele patru câștigătoare: Chimia Rm. Vilcea, Petrolul Ploiești, Politehnica Timișoara și Steaua București. Desigur, mul-

te dintre participante au rulat o serie de jucători tineri, de perspectivă, dar destule formații s-au prezentat cu garniturile lor de bază, ceea ce face ca performanța celor patru echipe câștigătoare să fie cu atât mai merituoaasă. Atrage atenția calificarea în semifinale a noii promovate, Petrolul Ploiești, tresărarea de orgoliu a fotbalistilor din Rm. Vilcea și Timișoara, care au avut în turul campionatului o evoluție modestă, și revenirea la o formă aproape de posibilitățile ei a echipei Steaua, care a câștigat

seria de la București atit de autoritar.

Astăzi au loc semifinalele: Rm. Vilcea: CHIMIA — POLITEHNICA TIMIȘOARA (arbitru: Cr. Teodorescu — Buzău).

Ploiești: PETROLUL—STEAUA (Al. Mustășea — Fitești). Dacă după 90 de minute de joc scorul va fi egal, întlnirile nu se vor prelungi, iar departajarea se va face în urma executării loviturilor de la 11 m.

Meciurile vor începe de la ora 14.

DIN TREI ECHIPE, DOAR UNA ARE SANSE CERTE DE CALIFICARE ÎN „SFERTURI”: DINAMO

Manșa-tur a „optimilor” în cupele europene de handbal masculin s-a soldat, pentru reprezentanțele noastre, cu două victorii (Steaua, pe teren propriu, și Dinamo București, în deplasare) și o înfrângere (H. C. Mînaur Baia Mare, la Rostock). Fără îndoială, teoretic toate trei dețin încă șanse, materializabile în partidele retur, programate sîmbătă și duminică. Cu certitudine se poate vorbi, însă, doar despre Dinamo București, care — învingînd cu 27-24 echipa olandeză Bondspaarbank de Cappel en la Doetinchem — și-a câștigat de fapt, dreptul de a-și continua cursa în Cupa cupelor. Steaua a învins pe Metaloplastika Sabac în Cupa campionilor europeni doar la 4 goluri (22-18) și va trebui să lupte din răsputeri pentru a-și păstra ceva din acest fra-

gil avantaj în partida de la Sabac, iar H. C. Mînaur Baia Mare a pierdut la 7 goluri (18-25) în fața cîștigătoarei Cupei cupelor, Empor Rostock, urmînd să încerce duminică, la Baia Mare, imposibilul... Evoluția în „optimi” a formațiilor din clita handbalului românesc a scos în evidență o carență care tinde să devină o caracteristică a echipelor noastre: pierderea avantajului — creat prin laborioasă activitate — în partea finală a partidelor. Să ne amintim că echipa națională masculină a condus, în partida cu U.R.S.S., cu 13-8 și, finalmente, a capotat, că reprezentativa feminină a avut, acum la campionatul mondial din Ungaria, 22-19 în meciul cu Coreea de Sud, cînd mai erau mai puțin de 9 minute de joc, și a încheiat la egali-

tate (22-22), rămînd din această cauză în afara cîtei handbalului feminin. Și să coroborăm aceste două întîmplări cu acelea de duminică: H. C. Mînaur are — cu un sfert de oră înainte de finalul — egalitate la Rostock, dar cedează apoi și pierde la 7 goluri; Steaua se detașează de Metaloplastika decisiv — 22-14 în min. 54 — pentru ca apoi să primească 4 goluri consecutiv, fără a mai înscrie vreunul!... Ce se întîmplă, de fapt? O primă explicație o reprezintă graba cu care handbaliștii și handbalistele noastre se liniștesc. Muncesc enorm o bună parte din meci, pentru ca apoi, cînd constată că pot să-și depășească adversarul, că sînt mai buni, să oprească motoarele, să se admire, să aștepte aplauzele. Mai este vorba și de lipsa de dirigență în fața asaltului disperat al adversarilor, care-și văd șansele risipite. N-au ai noștri capacitatea de a riposta cu aceeași înverșunare în final, de a le opune o rezistență cel puțin asemănătoare? „Generozitatea” cu care dau replica în finaluri îi păgubește de succese meritate, de victorii care i-ar urca acolo unde le dă dreptul talentul lor indubitabil. Ar trebui, poate, săse analizeze dacă nu cumva pregătirea fizică a handbaliștilor noștri frunțai nu se află la nivelul solicitat de bălăii aprige pe parcursul tuturor celor 60 de minute de joc. Oricum, în atenția antrenorilor — deopotrivă a celor de la cluburi și de la echipa națională — trebuie să se afle eradicarea acestei carențe. Și n-ar trebui uitat nici faptul că ea începe de la campionat, de la faptul că desfășurarea Diviziei „A” nu oferă posibilitatea echipelor angajate în cupele europene de a fi solicitate din plin, sută la sută cum se spune, în fiecare dintre meciurile pe care le dispută.

SPORTIVII DIN R. P. CHINEZĂ — MAREA REVELAȚIE A JOCURILOR ASIATICE

A IX-a ediție a marii competiții polisportive Jocurile Asiatice desfășurate, mai bine de două săptămîni, în capitala Indiei a prilejuit confruntări spectaculoase și, în unele cazuri, de un înalt nivel calitativ. Dealtfel, în toate sporturile și la majoritatea probelor au fost înregistrate acum noi recorduri ale competiției (atletism, înot, tir, haltere și ciclism), performanța cea mai bună fiind desigur aceea a tînarului atlet chinez Zhu Jianhua care a trecut 2,33 m la înălțime (cel mai bun rezultat mondial al anului) și care a arătat că poate fi primul săritor capabil să dețină 2,40 m! Gimnastica, săriturile în apă, badmintonul, tenisul de masă, ca și voleiul, baschetul, hocheiul pe iarbă ș.a. s-au desfășurat, de asemenea, la un înalt nivel.

considerați pînă acum ca cei mai puternici din Asia. Și trebuie reținut amănunțit că nici un sportiv chinez nu a luat parte la întrecerile de box, altfel poate că... Acest însemnat succes al tînarilor sportivi chinezi anunță, în continuare, un asalt și mai amplu dat pozițiilor frunțase ale sportului mondial, în perspectiva Jocurilor Olimpice de la Los Angeles!

Iată acum clasamentul recent încheiatei ediții a IX-a a competiției:

	I	II	III	IV
1. R.P. CHINEZĂ	61	51	41	153
2. Japonia	57	52	44	153
3. Coreea de Sud	23	28	37	93
4. R.P.D. Coreeană	17	19	20	56
5. India	4	4	7	15
6. Indonezia	13	19	25	57
7. Iran	4	4	4	12
8. Pakistan	3	3	5	11
9. Mongolia	3	3	1	7
10. Filipine	2	3	9	14

Au mai obținut medaliile sportive din alte 13 țări: 11. Irak 9(2), 12. Thailanda 10(1), 13. Kuveit 7(1), 14. Siria 3(1), 15. Malaezia 4(1), 16. Singapore 3(1) etc.

C.M. de handbal feminin în faza turneele finale

ASTĂZI, LA SZOLNOK, ROMÂNIA — S.U.A.

BUDAPESTA, 6 (prin telefon). După ce luni a fost zi de pauză, echipele transbordîndu-se din orașele în care au susținut meciurile din grupe în cele în care vor evolua în turneele finale, marți, cea de a VIII-a ediție a campionatului mondial de handbal feminin intră în cea de a doua și ultima fază a sa. Se va disputa prima din cele 4 runde ale turneele finale. Așa după cum am relatat, echipa noastră a pierdut șansa de a se număra printre formațiile care concurează la medaliile și la calificarea la J.O., astfel că va evolua în turneul pentru locurile 7-12. Pentru a mai obține un loc la Olimpiada '84, handbalistele noastre vor trebui să cîștige primul loc în turneul de calificare, programat în decembrie 1983, în Polonia.

CLASAMENTE

Grupa A

1. Ungaria	3	2	1	0	63-39	8
2. R. D. Germană	3	2	1	0	57-37	8
3. Norvegia	3	1	0	2	57-53	5
4. S.U.A.	3	0	3	0	23-71	3

Grupa B

1. U.R.S.S.	3	3	0	0	65-49	9
2. Coreea de Sud	3	1	1	1	69-88	6
3. România	3	1	1	1	56-59	6
4. Bulgaria	3	0	3	0	52-86	3

Grupa C

1. Iugoslavia	3	3	0	0	80-43	9
2. Cehoslovacia	3	2	0	1	64-52	7
3. R.F. Germania	3	1	0	2	65-49	5
4. Congo	3	0	3	0	34-99	3

(+6), 2. U.R.S.S. 2 p (+2), 3-4. Ungaria și R. D. Germană — cite 1 p; 5. Coreea de Sud 0 p (-2), 6. Cehoslovacia 0 p (-6). Marți sînt programate următoarele meciuri: U.R.S.S. — R. D. Germană, Iugoslavia — Coreea de Sud și Ungaria — Cehoslovacia. Toate meciurile se joacă la Budapesta.

În turneul pentru locurile 7-12 vor juca selecționatele Norvegiei, S.U.A., României, Bulgariei, R. F. Germania și Congo. Intrucît și în acest turneu echipele s-au calificat cu rezultatul dintre ele, se pornește de la următorul clasament: 1. R. F. Germania 2 p (+22), 2. Norvegia 2 p (+12), 3. România 2 p (+1), 4. Bulgaria 0 p (-1), 5. S.U.A. 0 p (-12), 6. Congo 0 p (-22). Marți sînt programate următoarele partide: România — S.U.A. (la Szolnok, de la ora 18), Norvegia — Congo (Szolnok, de la ora 19,30) și R. F. Germania — Bulgaria (Tatabanya, de la ora 19,30).

Ion GAVRILESCU

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

Praga. După 25 de etape, în campionatul de hochei al Cehoslovaciei conduce Dukla Jihlava cu 40 p, urmată de Vitkovice 32 p și Tesla Pardubice 29 p. În ultima etapă: Gottwaldov — Motor Ceske Budejovice 6-3, Tesla Pardubice — Sparta Praga 2-3, Dukla Jihlava — Poldi Kladno 7-4, Litvînov — Vitkovice 4-4.

Moscow. Patinatorii artistici sovietici au dominat întrecerile desfășurate în capitala U.R.S.S. Au obținut victorie: Aleksandr Fadeev, Kira Ivanova, Veronica Persina și Marat Akbarov (pe-rechi) și Natalia Brestemianova-Andrei Bulin (dans).

Königssee. Pe pista artificială din această stațiune vest-germană a avut loc competiția de sanie „Turneul celor trei piste”: bărbați: Serghei Danilin (U.R.S.S.) 1:33,73, Iuri Certsenko (U.R.S.S.) 1:38,89 — clasamentul general: 1. Danilin 90 p, 2. Glass (R.D.G.) 73 p, 3. Certsenko 69 p; femei: Steffi Martin (R.D.G.) 2:23,28, Melitta Sollmann (R.D.G.) 2:23,33 — clasamentul general: 1. Martin

45 p, 2. Sollmann 34 p, 3. Ute Weiss (R.D.G.) 28 p; dublu: H. J. Rassel — Norbet Huber (Italia) 96,43, H. Stangassinger — F. Wembacher (R.F.G.) 96,84 — clasamentul general: Jörg Hofmann — Jochen Pletzsch (R.D.G.) 30 p, 2. Georg Fluckinger — Franz Wilhelm (Austria) 23 p, 3. Evgheni Belauson — Aleksandr Beliakov (U.R.S.S.) 22 p.

Berlin. Rezultate din concursul de patinaj viteză dotat cu „Cupa Dinamo”: 500 m: Hlebnikov (U.R.S.S.) 38,81, Fokicev (U.R.S.S.) 39,14; 1000 m: Hlebnikov 1:17,23, Averlanov (U.R.S.S.) 1:18,87; 500 m: Christa Rothenburger (R.D.G.) 42,35, Natalia Petrușeva (U.R.S.S.) 43,00, Karin Enke (R.D.G.) 43,13; 1500 m: Andrea Schöne (R.D.G.) 2:14,26, Lalenkova (U.R.S.S.) 2:14,36, Enke 2:14,92; 1000 m: Petrușeva 1:28,89, Enke 1:28,83, Rothenburger 1:27,63; 3000 m: Sabine Brehm (R.D.G.) 4:43,70, Schöne 4:43,75, Gabi Schönbrunn (R.D.G.) 4:43,88.

Hristoche NAUM

Fotbal meridiane

MIINE ÎN CUPA U.E.F.A.

Miercuri se vor cunoaște echipele calificate pentru sferturile de finală ale Cupei U.E.F.A., după jocurile retur ale optimilor. Iată programul jocurilor (între paranteze scorurile din tur): Bohemians Praga — Servette Geneva (2-2), Sarajevo — Anderlecht (1-6), Kaiserslautern — Sevilla (0-1), Benfica — Zürich (1-1), Universitatea Craiova — Bordeaux (0-1), Roma — F.C. Köln (0-1), Werder Bremen — Dundee United (1-2), Valencia — Spartak Moscova (0-0). Primele echipe sînt gazde.

În total, pînă acum, toate echipele au susținut cîte 5 meciuri. Iată bilanțul lor: Servette Geneva: 4 victorii, 1 meci egal, 0 înfrîngerii, golaveraj 13-3; Bohemians Praga: 3, 2, 0, 9-3; Spartak Moscova: 4, 1, 0, 13-6; F. C. Valencia: 2, 3, 0, 3-1; F. C. Zürich: 2, 3, 0, 6-4; Benfica: 4, 1, 0, 9-4; Sevilla: 4, 0, 1, 11-3; F.C. Kaiserslautern: 4, 0, 1, 10-2; Dundee United: 3, 0, 2, 8-3; Werder Bremen: 3, 0, 2, 12-7; Anderlecht: 4, 0, 1, 18-5; Sarajevo: 2, 2, 1, 15-12; F. C. Köln: 4, 0, 1, 13-2; Roma: 2, 0, 3, 5-5; Universitatea Craiova: 3, 0, 2, 8-3; Bordeaux: 3, 0, 2, 12-7.

CAMPIONATE, CUPE

R.D. GERMANIA: Semifinalele Cupei: F.C. Magdeburg — Dynamo Dresden 4-1; F.C. Carl Zeiss Jena 1-0. Finala va avea loc anul viitor, la 4 iunie, la Berlin.

BELGIA (et. 16): Lokeren — Cercle Bruges 0-0, Beerschot — F. C. Liège 0-0, F.C. Bruges —

Beveren 3-0, Anderlecht — Courtrai 2-1, Seraing — Waterschel 2-7, Standard Liège — Molenbeek 3-2. În clasament: Standard și Waterschel cîte 22 p. Anderlecht, Lokeren și F.C. Bruges cîte 21 p.

GRECIA (et. 8): A.E.K. — Larissa 3-0, Kastoria — Olympiakos 0-0, Ethnikos — Panathinaikos 1-1, Aris — Heraklis 1-0, P.A.O.K. — Panahaiki 1-0. În clasament: A.E.K. 13 p, Olympiakos și Aris cîte 11 p, Panathinaikos, Yanina, Ethnikos și P.A.O.K. cîte 10 p.

FRANȚA (et. 18): Meciuri restante: Lyon — Strasbourg 4-2, Mulhouse — St. Etienne 1-0. În fruntea clasamentului nu s-a produs nici o modificare: conduc Nantes și Bordeaux cu cîte 26 p.

R.F. GERMANIA (et. 16). Meci restant: Bayern München — Schalke 2-1 (au marcat Bretnel și Kraus, respectiv Nachtwelsh). În clasament: Hamburg 24 p, Bayern 22 p, Stuttgart, Dortmund, Köln cu cîte 21 p.

UNGARIA (et. 15): Ferencvaros — Csepel 1-3, Vasas — Tatabanya 3-0, Honved — Videoton 3-0, Újpesti Dozsa — Győr 1-0, Debrecin — Pecs 2-1, Nyiregyhaza — Bekescsaba 3-1, Diosgyőr — M.T.K. 2-1, Szombathely — Zalaegerszeg 1-1. În clasament: Csepel 22 p, Győr 21 p, Honved 19 p.

PORTUGALIA (et. 12): F.C. Porto — Varzim 4-0, Alcobaca

— Benfica 1-1, Sporting — Salgueiros Porto 3-0, Braga — Setubal 3-0, Espinho — Boavista Porto 0-0. În clasament: Benfica 23 p, F.C. Porto 19 p, Sporting 18 p.

CEHOSLOVACIA (et. 14). Slavia Praga — Plastika Nitra 6-1, Zilina — Bohemians 2-1, Vitkovice — Dukla Praga 0-0, Kosice — Trenava 1-0, Inter Bratislava — Olomouc 2-0, Sparta — Ostrava 0-0, Prešov — Slovan 0-0. În clasament: Bohemians 20 p, Slavia 19 p, Vitkovice 19 p.

OLANDA (et. 16): Eindhoven — Kerkrade 1-1, Ajax — Helmond 5-0, Twente — Groningen 1-1, Sparta — Alkmaar 1-1, Harlem — Feyenoord 0-0. În clasament: Ajax 26 p, Eindhoven și Feyenoord cîte 25 p.

ȘTIRI, REZULTATE

● În meci amical: Servette Geneva — Torino 3-0 (2-0). Au marcat: Brigger, Ella și Schnyder.

● Diego Maradona (C.F. Barcelona) a părăsit terenul în meciul cu Real Sociedad San Sebastian în urma unui accident. Medicii vor preciza diagnosticul exact numai după studierea radiografiei. Pare a fi vorba de o fractură ori de o întindere de ligamente. În orice caz, celebrul argentinian va fi indisponibil timp de cîteva etape.

● În C.E. feminin, gr. 3: Portugalia — Franța 0-0.

AGENDA SĂPTĂMINII

- 7.XII BASCHET: meciuri în Cupa cupelor, sferturi de finală; SCHI: coborîre și slalom urias, bărbați și femei, în Cupa mondială, la Val d'Isere (pînă la 11.XII)
- 8.XII FOTBAL: meciurile retur în turul III al Cupei U.E.F.A.; Cipru — România în Campionatul european de juniori; BASCHET: meciuri în competițiile europene, sferturi de finală, tur.
- 10.XII HOHEI PE IARBĂ: „Cupa mondială”, la Melbourne (pînă la 19.XII); SCHI: slalom special feminin, în „Cupa mondială”, la Limone, în Italia; BOX: meci pentru campionatul mondial la cat. grea (WBA), Mike Weaver — Michael Kodes (ambii S.U.A.), la Las Vegas.
- 11.XII VOLEI: meciuri în cupele europene, primul tur, returul; SCHI: „Cupa Europei” de sărituri, la Raufoss, Norvegia.
- 12.XII FOTBAL: finala Cupei Intercontinentale, Aston Villa (Anglia) — Penarol (Uruguay), la Tokio; SCHI: cursa de 15 km fond, la Ramsau, Austria, și 5 km fond femei, la Val di Solecica, Italia (ambele în cadrul „Cupei mondiale”).

COMPETIȚII CONTINENTALE

Rezultate din competițiile continentale masculine de HANDBAL (optimi de finală): C.C.E.: Heim Göteborg — St. Omar Saint Gall (Elveția) 32-20 (13-8). Cupa cupelor: Drott Halmstad (Suedia) — U. S. Ivry (Franța) 24-21 (11-11), S. C. Leipzig — Atletico Madrid 23-16 (11-9), S.K.A. Minsk — Tatra Presov 27-12 (12-6). Cupa federației: S. C. Eggenburg (Austria) — Karlskrona (Suedia) 23-32 (9-15). Turul al doilea al competițiilor europene de VOLEI (bărbați): C.C.E.: Giessen (R.F.G.) — Lixoes (Portugalia) 3-0, Cannes (Franța) — Servette

Geneva 3-1, Ruda Hvezda Praga — Santal Parma (Italia) 3-0, Mladost Monter Zagreb — Loimu (Finlanda) 3-0, Ibis Courtari (Belgia) — Son Amar (Spania) 3-1. Cupa cupelor: Asnieres (Franța) — Real Madrid 3-0, Avtomobil Leningrad — Zaan (Olanda) 3-0, Passau — Robbe di Kappa Torino 1-3, Guney Sanayi (Turcia) — Kecskemet (Ungaria) 3-0, Lausanne U. C. — Kas Esteros Salonic 3-0, Kruikenburg (Belgia) — Vojvodina Novisad 2-3. Cupa federației: Arago Sete (Franța) — Gallina Schaan (Liechtenstein) 3-0, Grenoble — Chenois V. B. (Elveția) 3-0, Hisarbank Istanbul — Zonhoven (Belgia) 2-3.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

JUDO ● În sala Pierre de Coubertin din Paris s-au desfășurat campionatele mondiale feminine. Iată lista campionilor în ordine categoriilor: sub 48 kg: K. Briggs (Marea Britanie); 52 kg: L. Doyle (Marea Britanie); 56 kg: M. Rodriguez (Franța); 61 kg: M. Rottler (Franța); 66 kg: B. Dexdier (Franța); 72 kg: B. Clasen (R. F. Germania); 77 kg: L. Lupino (Franța); open: I. Benghman (Belgia).

POLO ● Finala Cupei cupelor: T.S.K. — U.M.F. Moscova a disputat de Montjuich Barcelona cu 11-8 (4-3, 2-1, 2-0, 3-2) intrînd

în posesia trofeului (în tur, la Barcelona, spaniolii cîștigaseră cu 11-8). RUGBY ● Echipa de rugby în XIII a Australiei și-a început turneul în Franța, învingînd la A-vignon echipa țării gazdă cu 15-4 (7-4). SCRIMĂ ● Concursul de spadă desfășurat la Viena a revenit vest-germanului Elmar Bormann, urmat de Leszek Swornowski (Polonia) și Alexander Pusch (R.F. Germania), iar cel de la Budapesta a fost cîștigat de Elmar Bormann (R.F.G.) 10-8 în finală cu Swornowski (Pol.).

TENIS ● Ivan Lendl a cîștigat turneul cu invitații de la Anvers, învingîndu-l în finală cu 3-6, 7-6, 6-3, 6-3 pe John McEnroe. În semifinale: Lendl — Wilander 6-3, 6-3, McEnroe — Borg 2-6, 6-4, 6-3; în sferturi: Lendl — Gunnarsson 6-2, 6-2, Borg — Gottfried 6-7, 6-3, 6-4, McEnroe — Smid 6-1, 0-6, 6-3, Wilander — Noah 7-6, 6-4. ● În finala turneului de la Chicago: Fibak — Scanlon 6-3, 2-6, 6-3, 6-4; în semifinale: Fibak — Vilas 6-4, 3-6, 6-3, Scanlon — Tom Gullickson 3-6, 6-3, 6-2.